УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!
В соответствии со ст.25 Закона РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» 
РАБОТОДАТЕЛИ ОБЯЗАНЫ:

· ПРЕДСТАВЛЯТЬ в органы службы

занятости: 
ЕЖЕМЕСЯЧНО
· сведения  о  применении  в отношении 

данного работодателя процедур о несостоятельности (банкротстве);

·  информацию,    необходимую      для

осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов;

· информацию о наличии (отсутствии)

свободных рабочих мест и вакантных должностей (не позднее 28-го числа текущего месяца). Сообщать в службу занятости о заполнении (снятии) вакансии - не позднее следующего рабочего дня;

· информацию  о  созданных  или  выде-

ленных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах;

· информацию о выполнении квоты для

приема на работу инвалидов;
НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ЗА 2 МЕСЯЦА

(если работодатель – организация)

в письменной форме сообщать  о предполагаемом высвобождении работников при принятии решения о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников и возможном расторжении трудовых договоров;

НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ЗА 2 НЕДЕЛИ

(если работодатель – индивидуальный предприниматель)
в письменной форме сообщать  о предполагаемом высвобождении работников при принятии решения о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя, сокращении численности или штата работников и возможном расторжении трудовых договоров;

НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ЗА 3 МЕСЯЦА
в письменной форме сообщать о предполагаемом высвобождении работников при проведении соответствующих мероприятий, если решение о сокращении численности или штата работников может привести к массовому увольнению работников;

В ТЕЧЕНИЕ 3 РАБОЧИХ ДНЕЙ
в письменной форме сообщать о введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства;

В 5-ТИ ДНЕВНЫЙ СРОК
при приеме на работу гражданина, направленного службой занятости возвращать направление с указанием дня приема гражданина на работу, а также представлять заверенную копию  приказа о приеме на работу.
· СОБЛЮДАТЬ установленную квоту
для трудоустройства инвалидов. 
       Предприятия, численность которых более 100 человек, обязаны заключать договоры о квотировании рабочих мест.    

        Предприятия численность которых от 35 до 100 человек заключают договора с учетом ситуации, сложившейся на рынке труда;
· СОБЛЮДАТЬ запрет на  распростра-
нение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей сведения о каком бы то ни было прямом или косвенном ограничении прав или об установлении прямых или косвенных преимуществ в зависимости от пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения, имущественного, семейного, социального и должностного положения, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, а также других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников, за исключением случаев, в которых право или обязанность устанавливать такие ограничения или преимущества предусмотрены федеральными законами;

· СООБЩАТЬ   об   изменении   рекви-
зитов (наименовании организации, смены руководителя, главного бухгалтера, кадрового сотрудника). 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РАБОТОДАТЕЛЯ
За несоблюдение законодательства о занятости населения в РФ предусмотрена административная ответственность: 
- согласно ст.5.42. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, а также отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей»;

- согласно ст.19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей»;
-  согласно ст. 13.11.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей ограничения дискриминационного характера,- влечет наложение административного штрафа на граждан - от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей».
Консультацию по интересующим Вас вопросам можно получить в Центре занятости по адресу: 

172770, Тверская область, 
п. Пено, ул. 249 стрелковой дивизии, д. 20

8(48230) 2-44-33
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                        Пено - 2020
В ПОМОЩЬ РАБОТОДАТЕЛЮ


(о соблюдении законодательства               о занятости)
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