Результаты общественного обсуждения
проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального земельного                                             контроля  на территории Пеновского муниципального округа Тверской области в 2024году.

	Ссылка на проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального земельного контроля  на территории Пеновского муниципального округа Тверской области в 2023году (далее проект):
http://xn----ctbefqgfdvkfdxh1b.xn--p1ai/municipalnyy-zemelnyy-kontrol.html	Общественное обсуждение проекта проводилось с 02.10.2023 по 02.11.2023.
Предусматривалась подача предложений по итогам рассмотрения проекта в Комитет по управлению имуществом Администрации Пеновского муниципального округа Тверской области (далее также – Комитет) следующими способами:
– в письменном виде по адресу: 172770, Тверская область, пгт. Пено, ул. 249 Стрелковой дивизии, д. 33,
– в электронном виде на адрес электронной почты:: apeno@bk.ru. 
Предусматривалось, что поданные в период общественного обсуждения предложения по проекту рассматриваются Комитетом с 03.11.2023 по 30.11.2023. Комитетом по каждому предложению формируется мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.
[bookmark: _GoBack]	Предложений по проекту в период общественного обсуждения не поступало.

