Пояснительная записка

к проекту Постановления Главы Пеновского района Тверской области  «Об утверждении  муниципальной программы МО «Пеновский район» «Организация районных  социально-значимых мероприятий на 2018-2022 годы»

Проектом Постановления предусмотрено  следующие мероприятия на 2020 год:

Подпрограмма 1:   на реализацию подпрограммы «Организация районных социально-значимых мероприятий» направлено 98,0 тыс.руб.;
Подпрограмма 2: "Преодоление социальной исключенности" -  на осуществление гос.полномочий реализации прав  по обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилфонда детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа по договорам найма специализированных жилых помещений за счет областного бюджета  по обеспечению жилыми помещениями сирот выделено 1677,90 тыс.руб. 
Подпрограмма 3 «Социальная  поддержка ветеранского движения» -  предусмотрено 25,0 тыс.руб. на предоставление субсидий в связи с оказанием  услуг по патриотическому воспитанию молодежи.
Подпрограмма 4 «Содействие в обеспечении жильем молодых семей» безденежная.

Подпрограмма 5 «Исполнение судебных актов по решению судебных органов о взыскании задолженности по заработной плате» безденежная. 

Подпрограмма 6  «Обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Пеновском районе» безденежная.
Подпрограмма 7. «Проведение Всероссийской переписи населения -2020 года» предусмотрено 98,8 тыс. руб. на проведение Всероссийской переписи населения -2020 года. 
